
TEMA VERBALE  verbi greci (2) 

 

Data una forma verbale coniugata in un tempo diverso dal 

presente e dall’imperfetto, come risalire alla prima persona del 

presente indicativo? 

 

 

A) VERBI con t.v. = tema presente: nessun problema 



 

B) VERBI con t.v.  diverso: 

 

Se: 

 

1)  t.v. verbi  in

 







t.v.                 verbi in   (

              (







 t.v. gutt.verbi in   

        “   dent   



 t.v.verbi in





 t.v.  lab.:   verbi in



 t.v.  dent.: verbi in 

guttverbi in 





ricordare: 













 

 

 


